

«Александр Невский – с нами!»

В Доме детского творчества (дир. А.Е.Разумейко), накануне 23 февраля, начался цикл мероприятий «Защитники Отечества», в рамках которого состоялось открытие выставки художественных работ творческого объединения «Палитра» «Александр Невский – с нами!».

Художники студии вместе со своим руководителем Л.С.Тырсиной с начала учебного года подключились к одноимённому образовательному патриотическому проекту. Проект был посвящён 800-летию со дня рождения великого полководца. Его основная цель - сформировать у обучающихся, на примере подвига уникальной личности князя Александра Невского, чувства патриотизма и уважения к своему народу, чувства гордости за свой край, свою Родину.

Елена Новожилова, автор проекта, одной из своих задач видела в создании условий для развития уважительного отношения к духовному и историческому наследию своего народа, отечественной культуры, укреплению духовных связей с предшествующими и будущими поколениями родного края и всей России. Поэтому, не случайно, открытию выставки, предшествовала длительная работа двух педагогов со студийцами. В рамках проекта для ребят студии был разработан и проведён целый комплекс мероприятий, среди которых: краеведческая викторина «Александр Невский и Златоуст», видеобеседа «Образ А.Невского в живописи и искусстве», просмотр художественных фильмов, чтение книг, организована выездная экскурсия в часовню А.Невского. Ребята писали эссе, размышляли над поставленными педагогами вопросы: «Кем для меня является А.Невский? Какие черты его характера мне нравятся? Что именно я хотел (а) изобразить в своей художественной работе?»

Выставка, с одной стороны, стала своеобразным отчётом об участии «Палитры» в патриотическом проекте. С другой стороны, она стала началом знакомства зрителей с образом А.Невского в живописи златоустовских детей. Не секрет, что история не сохранила нам истинный образ князя. Каждый художник или иконописец изображали его по-своему. Было интересно на выставке, посмотреть, каким видят легендарную личность дети изостудии.

Первыми оценили работы студийцев ребята и педагоги из социально реабилитационного центра для несовершеннолетних, а также учащиеся музыкального театра «Браво» (рук.Т.Н.Гук). Всем гостям мероприятия была предоставлена возможность проголосовать за работу, представленную на выставке. В итоге, приз зрительских симпатий завоевали три картины, выполненные гуашью: **1 место** получила работа Евграфовой Анны «Битва А.Невского с крестоносцами», **2 место** – работа Болсуновой Натальи «А.Невский – герой на века», **3 место** – работа Семёнова Тимура «Его любовью стала Русь сильнее, его народ за храбрость почитал и Александром Невским называл...» Юным художникам и Ларисе Степановне были вручены грамоты за активное участие в реализации проекта и сладкий приз – торт.

Лиза Горохова и Ангелина Рябина, воспитанницы из музыкального театра «Браво», подарили музыкальный подарок.

В ближайшем будущем, выставка выйдет из стен Дома детского творчества и порадует зрителей на новых выставочных площадках города.

Елена Новожилова, педагог – организатор ДДТ.











